Legitimation: Katalogintegration in die Crowdfox SaaS-Lösung
	


Sehr geehrte Damen und Herren,

im Rahmen einer Optimierung des indirekten Einkaufs für ein verbessertes Anwendererlebnis, hat Firmierung XY die Crowdfox GmbH als Software-as-a-Service-Dienstleister beauftragt, Katalog- und Produktdaten zu verarbeiten. 	Comment by Philipp Rosenthal: Hier bitte die Firmierung eintragen und diesen Kommentar löschen.

Innerhalb dieser Kooperation ist die Crowdfox GmbH berechtigt, alle relevanten Produktdaten, die für die Produktsuche und Produktauswahl durch unsere Nutzer erforderlich sind, anzufragen, zu erhalten und zu verarbeiten. Der Umfang dieser Katalogintegration umfasst alle Katalogartikel mit den entsprechenden Produktdaten, die zwischen unserem Einkauf und Ihnen vereinbart wurden. Die Prozesse zur Übermittlung von Bestellungen an Sie als unser Lieferant bleiben unverändert.

Wir erwarten, dass Sie der Crowdfox GmbH den bestmöglichen Content zur Verfügung stellen, mit möglichst vielen Artikelmerkmalen, Bildern und Keywords, damit unsere Nutzer Ihre Artikel bestmöglich finden und bei Ihnen bestellen können. 

Alle weiteren Informationen entnehmen Sie bitte aus unserer E-Mail, in der dieses Schreiben beigefügt wurde.

Wir vertrauen auf Ihre Zusammenarbeit mit Ihrer bestmöglichen Unterstützung der Crowdfox GmbH.

Vielen Dank!

Ihr Firmierung XY-Team	Comment by Philipp Rosenthal: Hier bitte die Firmierung eintragen und diesen Kommentar löschen.
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